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1) Résoudre les équations suivantes :
3x—6 x—1
Sx—-7=3x+1 T 5 X

2) Soit x un nombre réel.
a) Montrer que : x? —4x+3=(x—-2)* -1
b)Montrer que : (x —2)?—1=(x—-3)(x—-1)
¢) Déduire la résolution de ’équation : : x* —4x+3 =0
3) Résoudre les inéquations suivantes :
3x—4<2x+1 ., 3(x—2)+5>4x-3

A
4) On considere la figure suivante : >
X la mesure de I’angle en degreé.
a. Déterminer x B~ 2x X
b. En deduire la nature du triangle ABC
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e . . (2x+3y=7
1) On considere le systéme suivant : {Sx _2y=38
a) Le couple (1 ;2) est-1l solution de ce systeme.
b) Résoudre ce systeme.

2) Ahmed et Youssef deux amis philatélistes (collectionneurs de
timbres) possedent 123 timbres.
Si Youssef donne a Ahmed trois timbres le nombre de timbres
d’Ahmed sera le double de celui de Youssef.
Quel est le nombre de timbres d’Ahmed ?

, ,_ e cvfonme apigant - f3X Y =—1
3) Résoudre graphiquement le systeme suivant : { 4x — 2y =0
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Dans le plan muni d’un repere orthonormé (O ; I ; J).
On considere les points A(3 ;1) et B(—3;3).
1) a)- Déterminer les coordonnées du vecteur AB .
b)- Calculer la distance AB .
2) Soit M le milieu du segment [AB] .
Montrer que le couple coordonnées du point M est (0; 2) .
3) Soit (D) la droite d’équation réduite : y = 3x + 2
Montrer que (D) passe par le point M .
4) Montrer que le coefficient directeur de la droite (AB) est _?1 :
5) Montrer que la droite (D) est la médiatrice du segment [AB].
6) Déterminer I’équation réduite de la droite (A) passant par le point
O et parallele a la droite (AB).
7) Représenter les droites (D) et (AB) dans le méme repere (O;1;))
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ABCD est un losange de centre L.

Soit t la translation qui transforme A en B. :
1) a) Montrer que le point C est I’'image du point D par la translation t. |
b) Construire le point J I'image du point I par la translation t.

2) a) Déterminer I’image de I’angle AID par la translation t.
b) En déduire que la triangle BJC est rectangle.

3) Soit E le symétrique de D par rapport au point C.
a) Montrer que le point E est ’'image du point C par la translation t.
b) Montrer que les points B ; J et E sont alignés.






